

Městská knihovna Chrudim a KDK SKIP ČR
vyhlašuje 10. ročník soutěže

Kde končí svět 2015 –2016



V roce 2016 si připomeneme **700 let** od narození „**Otce vlasti**“, krále českého a císaře Svaté říše římské, **Karla IV.**

Na jeho počest vyhlašuje KDK SKIP literární a výtvarnou soutěž na téma:

Jak je to s králem

Literární soutěž

* *kategorie 6 – 9 let*

Král, ať už dobrý či špatný, je postava, s kterou se setkáváme už od útlého věku nejen v pohádkách a bajkách, ale třeba i v pověstech. I říše zvířat či sportovci mají svého krále a královská koruna se nenosí jenom na hlavě ...

Kdo je pro vás král? Otec – hlava rodiny, vůdce party nebo školní třídy?

Vymyslete příběh na téma: **Není král jako král**

* *kategorie 10 – 12 let*

Karel IV. byl velmi vzdělaný panovník mluvící plynule 5-ti jazyky a zároveň i dobrý vojevůdce. Zkuste se zamyslet nad tím, jaké měl asi dětství? Měl čas na své záliby a kamarády jako vy dnes? Chodil do jedné školy s ostatními dětmi?

Vymyslete příběh na téma: **Dětství Karla IV. očima současných školáků**

* *kategorie 13 – 16 let*

Podle výsledků ankety České televize z roku 2005 je Karel IV. **Největší Čech...** Jakými činy a zásluhami se zapsal do podvědomí nás všech?

Vymyslete příběh na téma: **Karel IV. – největší Čech – Proč? Čeho by jste chtěli dosáhnout v životě vy?**

Na uvedená literární témata můžete volně navázat a rozvíjet je podle své fantazie.

Přijímáme prózu i poezii maximálně v rozsahu 3 stran A4 ve formátu Word písmem Times New Roman a velikosti 12.

Výtvarná soutěž

Vytvoř královskou korunu libovolnou technikou.

Kategorie:

6 – 9 let

10 – 12 let

13 – 16 let



Termín odevzdání literárních prací: 31. ledna 2016

Termín odevzdání výtvarných prací: 31. března 2016

Slavnostní zakončení a vyhodnocení v Praze: červen 2016

Vítězové literární soutěže (za oblast Východní Čechy) se zúčastní společného setkání Klubu dětských knihoven, kde bude vyhlášen „Rytíř krásného slova“. Ten bude slavnostně pasován do stavu rytířů v červnu v Praze na Pražském hradě za účasti herců a spisovatelů.

Vítězové výtvarné části se zúčastní slavnostního vyhodnocení v Městské knihovně v Nové Pace (18.5. 2016).

Soutěžní práce literární zasílejte elektronicky na adresu:

fidlerova@knihovna-cr.cz , do předmětu uveďte Kde končí svět 2015 -2016

Soutěžní práce výtvarné zasílejte nebo odevzdávejte na adresu:

Městská knihovna Chrudim, dětské oddělení, Filiščínská 36, 537 01 Chrudim.

Práce označte těmito údaji:

jméno a příjmení

adresa bydliště

email

škola

rok narození

souhlas zákonného zástupce s vystavením práce